

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	969
Αριθμ. Πρωτ. ΑΙΤΗΣ.ΚΑΤ.ΕΓΓΡΑΦΩΝ	80
Ημερομ. Καταθέσεως	27/8/18

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Κ.Ο. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗΣ
ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΕΡΕΥΝΑ, ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Αθήνα, 27.8.2018

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΕ

Προς: Τον Υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών & Ενημέρωσης, κ. Ν. Παππά

ΘΕΜΑ: «Να χορηγηθούν στη Βουλή τα ψηφιακά αρχεία των δορυφορικών εικόνων που δήθεν αποδεικνύουν τις πολλαπλές ταυτόχρονες εστίες πυρκαγιάς, στην ευρύτερη περιοχή της Κινέτας»

Κύριε Υπουργέ,

κραυγαλέα ερωτηματικά έχουν προκαλέσει οι πρόσφατες αποκαλύψεις ότι οι δήθεν 13 εστίες πυρκαγιάς στην Κινέτα, καθώς και οι πολλές εστίες στο Μάτι, που σύμφωνα με τις δηλώσεις κυβερνητικών στελεχών ήταν η αιτία των μεγάλων καταστροφών και των 97 (μέχρι σήμερα) θανάτων, ήταν μια καθαρή κυβερνητική πολιτική απάτη. Μια πολιτική απάτη που δεν στηρίχθηκε ούτε καν σε ένδειξη και προφανώς σε καμία επιστημονική τεκμηρίωση, ενώ αντίθετα φαίνεται ότι χρησιμοποιήθηκε η μη γνώση της κοινής γνώμης για τη διαστημική τεχνολογία και την ερμηνεία των δορυφορικών εικόνων, ως προπέτασμα καπνού για την κάλυψη των τραγικών κυβερνητικών ευθυνών ανικανότητας και αναληθσίας.

Με δεδομένο ότι τα ψηφιακά αρχεία των δορυφορικών αυτών απεικονίσεων είναι ανοιχτά και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να τεθεί θέμα απορρήτου, αφού μάλιστα διατίθενται προς πώληση σε κάθε ενδιαφερόμενο, ενώ ταυτόχρονα είναι γνωστό ότι η ερμηνεία και η επεξεργασία των δορυφορικών αυτών εικόνων γίνεται από εξειδικευμένα εργαστήρια κι επιστήμονες, ερωτάται ο κ. Υπουργός:

- 1. Σε ποια εργαστήρια απευθύνθηκε η ελληνική κυβέρνηση για τη φωτοερμηνεία των δορυφορικών εικόνων των πυρκαγιών στην Κινέτα και το Μάτι;**
- 2. Ποια είναι τα πορίσματα των εξειδικευμένων αυτών εργαστηρίων ή επιστημόνων που σας γνωστοποίησαν, μετά από φωτοερμηνεία των ψηφιακών αρχείων, ότι υπήρξαν πολλαπλές ταυτόχρονες εστίες πυρκαγιάς;**
- 3. Ποιοι ήταν οι δορυφόροι από τους οποίους προμηθευτήκατε τις αντίστοιχες εικόνες και ποια η ερμηνευτική ακρίβεια που παρέχουν;**

Παρακαλώ να κατατεθούν στη Βουλή τα ψηφιακά αυτά αρχεία, ώστε να δοθεί η δυνατότητα και σε Έλληνες επιστήμονες να τα μελετήσουν.

Ο Ερωτών Βουλευτής

Γιάννης Μανιάτης